



羅美珠 如是說慈濟

〔慈濟榮譽董事傳記之十二〕

文撰 黃志成

一、在精舍門外

羅美珠居士，臺灣省台北縣人，生於民國四十一年四月十日。二十歲時，生與經營木材業的陳昇光先生結婚，育有三子。民國六十七年，與夫婿在三重三和路經營統信磁磚公司，因為經營這項事業的便利，便與「慈濟功德會」結下了不解之緣。於民國七十二年，皈依證嚴法師，法名靜珠。

居士在家排行老二，另有姊、弟、妹各一位。為減輕父母持家的辛苦，在讀光華商職的時候，她便開始工作，分擔家計的重荷。與陳先生結婚之後，由於夫婦倆勤奮工作，開闢了屬於他們自己的事業，生活也漸好轉。然而，她並不忘卻年幼時家庭艱困的情景，到此時，心裏便有救貧濟困的想法，只是不知道要從何處著手才好。在偶然的機會中，讀到「觀世音菩薩傳」，才知道，大慈悲的觀世音菩薩，不只是可以作為人們祈拜的對象，他的慈悲精神更是人們所當禮敬效法。因此，她對於佛教，有了較清楚的認識，要來幫助貧困大眾的心念，也更加堅定了。

民國七十一年初，「慈濟功德會」的靜旭委員，到居士家訪問，居士排行第三，上有兩個姊姊，下有三個弟弟。一家八口，全仗父親士夫婦所經營的磁磚店治購。為「功德會」的會員。會費已繳了近一年了，竟然不是自己當初所想的，「上都作了徵信。並且在月刊

許耀明·放眼看天下

撰文：王慧萍

〔慈濟榮譽董事傳記之十三〕

銷電腦內部的硬體設備，居士現職是「歌律安實業股份有限公司」副總經理。

二、愛心廣被·結慈濟緣

民國六十七年，經友人介紹，居士與江蘇籍的佳麗朱琳琳小姐結為連理，現育有二位活潑可愛的女兒，長女乃文就讀小學一年級，幼女乃匀今年才進托兒所。

居士自幼遍覽博聞，宗教信仰上亦無特別的傾向；一直到民國七十年，從前在貿易公司任職

年，才進托兒所。

民國七十年，從前在貿易公司任職

年，才進托兒所。

民國七十年，從前在貿易公司任職